CBoiicTBa TpUroHOMeTpHYeCKUX (pyHKIUil. TpUronomerpu4ecKue TOKIECTBA.
DopmyJibl NPpUBEACHH.

3aganusi 6a30BOro YpoBHs CJI0KHOCTH

Ne 3aganue OTtBeT
Al | Beruucnure: n
a) 2cos30° + tg ~3 :
0) ctg 5?].[ -s8in225°.
A2 | YpocTHTe BBIPAKEHMSL: a) (1 = cos®a)(1 + tg*u);
T 3n
6) ctg|——a tg|—+a |+
(2 j 2
+sin’ a.
A3 | U3BecTHO, uTO sina = 0,6 u 90° < a < 180°
Haiizure tg (180%+cc)
A4 | JlokaxxuTe TOXKIEeCTBa to?
a) 1+tg’a = .gzoz g
sin” a
cosa —cos’® o . (37: }
0) ————=-sin|—-a
sin“a 2
AS | OOBsicHUTE, CYIIIECTBYET JIX yTOJ 3 o 1
o, JJIs1 KOTOPOTO sina = Z H COSO = E
3agaHus cpeHero ypoBHS CJI0KHOCTH
No 3anaHue Ortsert
Bl | Beraucanre: a) 2sin60° + ctg L—%J- cos 0
on . o
0) v’ﬁcos ry -sind70° .,
B2 | Ynpoctute BeIpakeHHUS: a) sin‘o + sin*acos®a - sin*a;
6) — o+
cos® (n—a)
n 3n
+etg|——o tg| —+a |
g[z ) ( 2 }
B3 | U3BecTtHO, UTO

Hannure
cos (180° + o).

tga=%a 180° < a < 270°




B4

JlokaxuTe TOXKIECTRA:

= cos(x - 2n)ctg(x —7)

B5

OO0mbsicHHTE, CYLIECTBYIOT JIH

yrapr & M B, s KOTOPBIX

sinf} = sina + cosa u
cosfP = sina - cos a.

3anamm IOBBINICHHOI'0 YPOBHS CI0KHOCTH

Ne 3aganue OTtBeT
Cl | Berancnure: sin(-45°)cos315° + sin 630°
a .
RS
6 6
6) 1+cos—+cos® =+
3 3
+cos® = +...
3
C2 | Yopocrute BbIpaXKeHUS:
a) cos*a + cos’asin’a +
+ sin‘a + tgfo;
3
ctg(—;— - )tg('.rt +a)
1+tg’(2n-a)
C3 | UsBecTHO, uTO
2cos’a — Hecosa +2=0 u
270° < a < 360°
Haiinure
3n
tg| —+a
g[ 2 )
C4 | Jlokaxute TOXKASCTBA:

cos(a — 2m)cos’ (270° +a)
tg(o—n)sin(90° +a) -

=sinacosa;

6) sin®a + cos®a + 3sin®ucos’a =
= 1.




C5

Haiinure 3HaueHuEe BBIPAKEHUS

4sino —cosa

sina — 3cosa

, ecqii tga = 4,




